

“德克士杯”“多彩的暑假”作品联展

北京科技馆之行

周口六一路小学五(3)班 彭怀东 编号:131170

今年暑假，我和家人来到了首都——北京，在这几天的旅行里，最令我开心的一天就数我去科技馆的那一天了。

科技馆座落在奥林匹克公园旁边，一座4层高的灰色大楼，从外边看十分壮观。进入科技馆，朝大厅顶上望去，映入眼帘的是由好多白色小球组成的图案，时而变成一只老鹰，在天空中自由飞翔，时而变成一座座山丘，挺拔威武，时而变成帽子，为人遮阳挡雨。

乘坐电梯，我们上了3楼，进入那里面就好像来到了海的世界。我兴致勃勃地冲上了“蛟龙号”，在那里可以看见鱼儿、沉船等，十分有趣。“蛟

龙号”上还有一个按钮，按一下这个按钮，我从里向外看时，就像“蛟龙号”在移动似的。我又登上了“神舟十号模拟返回舱”，上面有几个小屏幕和按钮，通过按钮可以让屏幕的画面变成月亮、太阳或其他星球，让我感到自己好像离它们非常近。3楼最有趣的就数“转椅训练仪”了，一不小心来个180度或360度大转弯，真是刺激！之后我们又参观了1楼的生活馆和时代馆，2楼的未来世界，才恋恋不舍地回家了！

科技馆真好玩，明年暑假，科技馆，我们不见不散！

(辅导老师:刘春玲)



游青岛

周口榆树园小学六(1)班 王淳 编号:130149

今年暑假，我和爸爸、妈妈还有我那天真可爱的弟弟一起去了我向往已久的青岛。

刚下车，我就直奔大海，像一只飞出牢笼的小鸟一样快活。来到海边我便被那一望无际的大海深深地吸引住了。蔚蓝的大海轻轻地拍打着岩石，就像一位慈爱的母亲正在抚摸着她的孩子，这一幕是多么令人着迷呀！我蹲在沙滩上捡起那美丽的贝壳心里开心极了，而弟弟却在海边开心地嬉水，妈妈则在一旁用手机拍照，为我们把这美好的记忆留存下来。到中午了，我们便

一起去吃饭。说起吃饭我可是一个不折不扣的“吃货”，看着这一大桌子的海鲜我的口水都快流下来了，这下可以让我一饱口福了。

吃完了饭，我们便去了海底世界。海底世界里有很多的鱼，如鲸鱼、鲨鱼、小黄鱼……看得让人眼花缭乱。其中我最喜欢的是水母，水母也有很多种颜色，有粉红色的、绿色的、黄色的、蓝色的……

到了下午了，我将要离开这美丽的青岛，不过明年暑假我一定还会来欣赏青岛的美景的。

(辅导老师:王国营)

学骑自行车

周口榆树园小学五(1)班 程旭 编号:130120

暑假到了，我决定学骑自行车。

一开始，我认为骑自行车很简单，因为看着别人骑车很轻松，便觉得应该一学就会。于是，我决定自己学骑自行车。

我刚骑上自行车，可车子一会儿像左歪，一会儿又向右歪，等我控制住它的时候还没蹬完半圈，车子就又向一边倾斜了，车子一倾斜，我慌了神。眼看车子就要歪了，我连忙把一只脚着地，可是已经晚了，我的膝盖还是擦伤了一块皮，疼得我半天也没

站起来。我气愤极了，随手把车子一扔，再也不想骑了。在一旁的爸爸看到了这一幕，鼓励我说：“别放弃，再坚持一会儿你就成功了。”“对，我不能放弃。”我揉了揉受伤的腿，又扶起倒在地上的车子，又骑了起来。

几天以后，我终于学会骑自行车了，我高兴得像小鸟一样。

学习和学自行车是一样的，只有坚持不懈。不能因为小小的挫折，就放弃。只有努力付出，才能有所收获。

(辅导老师:李俊美)



游龙湖

周口六一路小学三(5)班 江嘉泰 编号:131235

7月20日，我和舞蹈学校的老师们去羲皇故都——淮阳，参加第七届荷花节。

一路上，我们一个个有说有笑，不知不觉就到了目的地。虽然天公不作美，下起了小雨，但依然没影响我们看荷花的心情。推开车门，芬芳的香气扑鼻而来，一眼望去，啊！一片花的海洋！盛开的荷花有白色的、粉红色的，漂亮极了！我情不自禁地向龙湖边走去。

我们坐游船到湖面上，展现在我们面前的是一片片大大的荷叶，像一个个碧绿的大圆盘。我摘了几片顶在

头上，好像绿伞一样，还散发着清香。荷叶可以用来做菜呢！可以用来包粽子、做荷叶香鸡、荷叶饭……雨越下越大，湖里的荷花又呈现出另一番美景，荷叶好像一个个刚沐浴的仙女亭亭玉立。碧绿的大叶盘上一滴滴晶莹透亮的小水珠滚来滚去，忽而东，忽而西，忽而又滚进湖里……好一幅迷人的景色。淮阳龙湖的荷花本来就美，再加上小雨的衬托，更是美上加美啊！

我们要走了，明年待到荷花盛开的季节，我还会再来欣赏这美景呢。

(辅导老师:刘燕)

九寨沟游记

周口建设路小学五(1)班 邱允晨 编号:131791

今年暑假，我们一家来到了向往已久的人间天堂——九寨沟。

我们坐旅游车前行，在途中遇到了9个村寨，听说九寨沟就是因这9个村寨而得名，看来是名副其实的。我们坐车到达各个海子进行观看。“哇，真美啊！”我赞叹道。珍珠滩，金光闪闪，犹如一个个珍珠拼成。珍珠滩瀑布，雄伟壮观，无数个小水珠在崖边飞腾而起，就像一个个水晶在阳光下晶莹透

亮，怪不得《西游记》在这里拍摄呢。熊猫海，由于熊猫曾在这里喝水而得名。这里波光粼粼，清澈至极，犹如一个晶莹透亮的蓝宝石。小路旁，树荫映在水中，很多小鱼在这里嬉戏。五花海，在茂盛的森林里像一面镜子，把美丽的景色倒映在其中……

回家时，我回想着一个个景点，不由得再次赞叹道：“九寨沟，你真是太美了！”

爸爸教我学游泳

周口闫庄小学五(5)班 黄培元 编号:130510

暑假里的一天，爸爸提议带我去游泳。我也正好觉得无聊，于是就欣然同意了。

我来到河边一看，哇！河里游泳的人真多啊！我也迫不及待地穿上救生衣，拿着救生圈下了水。

在水里游了一段时间后，爸爸对我说：“你不能一直穿着救生衣呀，否则你永远也学不会游泳。不如我教你学踩水吧，这样你很快就能学会游泳的。”可我心里很害怕，说什么也不肯丢掉救生圈。

爸爸似乎看透了我的心思，对我说：“培元，别怕，有我在你旁边呢。”听了爸爸的话，我深受鼓舞，于是把救生衣脱了，又慢慢地松开了救生

圈。可是我刚松开救生圈，身体就好像要下沉似的，爸爸看见了立即大声对我说：“培元，快，快用脚踩水，踩水的同时用双手向后扒水。”听爸爸这样说，我立马照做了，果然，我的身体就不下沉了。于是我就一直坚持着踩水，可踩水实在太费力气了，很快我就没劲儿了。爸爸叫我休息一段时间后，我又继续练习踩水。就这样反复练习很多遍之后，慢慢地我学会了游泳。

在学习游泳的过程中我呛了好几口水，爸爸告诉我，这是每一个人刚学游泳时都要经历的。

这个暑假我学会了游泳，也是从我记事以来过得最快乐的一个暑假。